

**Малько Данила,
ученик 3 «в» класса
ГБОУ школы №334
Невского района
Санкт-Петербурга**

Фотография с фронта

Однажды, рассматривая семейный альбом, я увидел старую пожелтевшую фотографию и удивился, потому что незнакомый молодой человек в военной форме с орденом и медалью на груди был очень похож на меня. Я спросил о нём маму и узнал, что это её дедушка – Иван Яковлевич Нестеренко. Фотография была сделана за 4 месяца до окончания войны.



Я мало знаю о войне. Мама показала мне копии документов из архива, в которых я прочитал о подвигах моего прадеда.

За один год до начала войны призывник Иван Нестеренко был призван на военную службу. Обучался военному делу на бронепоезде. Там и застала его Великая Отечественная война. Вместе со своими товарищами по оружию мой прадед отражал атаки врага в составе Армии Брянского фронта.

26 – 27 августа 1942 года орудие моего прадедушки четырьмя прямыми попаданиями уничтожило 1 вражеский дзот. Потом он уничтожил 2 танка, 2

автомашины, 1 мотоцикл и 2 миномёта, а также постоянно подавлял атаки противника. Во всех военных операциях мой прадедушка был смелый, стойкий, упорный, умело руководил огнём и воодушевлял башенный расчёт для нового боя. За эту военную операцию он был награждён руководством Армии Брянского фронта медалью «За отвагу».

В течение декабря 1943 года Иван Яковлевич Нестеренко своим орудийным расчётом обеспечил продвижение армии в Северном направлении и уничтожил до 50-ти автомашин, 25 танков, 10 самоходных орудий, 1 батальон противника. Мой прадедушка за эту военную операцию, длившуюся несколько дней, был награждён Орденом Красной Звезды.

Пожелтевшая фотография с фронта бережно хранится в нашей семье. Мы гордимся нашим прадедушкой Иваном Яковлевичем Нестеренко. Благодаря ему и многим другим героям войны мы живём в мирное время.